

ZP-O.271.10.2.1.2012

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na "Udzielenie i obsługę kredytu długoterminowego na finansowanie planowanego deficytu budżetu Gminy Mielnik w wysokości 2 340 000,00 zł"

Zgodnie z art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z dnia 8 czerwca 2010 r. nr 113 poz. 759 z późniejszymi zmianami), przekazuję treść zapytań do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, które wpłynęły do Urzędu Gminy Mielnik, wraz z wyjaśnieniami:

Pytania Wykonawcy nr 3 z dnia 16 lipca 2012 roku:

Pytanie nr 1

Proszę o udzielenie informacji na temat wartości mienia komunalnego na koniec roku 2011.

Odpowiedź do pytania nr 1

Aktywa trwałe to 29.931.260,00.

Pytanie nr 2:

Proszę o udostępnienie opinii RIO o możliwości sfinansowania planowanego deficytu budżetowego oraz opinii RIO o projekcie WPF i projekcie budżetu.

Odpowiedź do pytania nr 2:

W odpowiedzi dołączamy Uchwałę Nr II-00312-20/12 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku z dnia 13 stycznia 2012 w sprawie wyrażenia opinii o prawidłowości planowanej kwoty długu oraz możliwości sfinansowania deficytu przedstawionego przez Gminę Mielnik.

Pytanie nr 3:

Czy zamawiający podpisze oświadczenie o poddaniu się egzekucji wystawcy weksla wraz z kontrasygnatą Skarbnika na oświadczeniu?

Odpowiedź do pytania nr 3:

Tak.

Pytanie nr 4:

Czy nastąpi kontrasygnata Skarbnika Miasta na wekslu?

Odpowiedź do pytania nr 4:

kontrasygnata Skarbnika Gminy Mielnik - Tak.

Pytanie nr 5:

Czy nastąpi kontrasygnata Skarbnika Miasta na deklaracji wekslowej?

Odpowiedź do pytania nr 5:

kontrasygnata Skarbnika Gminy Mielnik - Tak.

Pytanie nr 6:

Czy Zamawiający przewiduje podpisanie oświadczenia o poddaniu się egzekucji i czy oświadczenie zostanie kontrasygnowane przez Skarbnika?

Odpowiedź do pytania nr 6:

Tak.

Wz Wójta
mgr Katarzyna M. Turasleńska-Durlik
Z-ca Wójta

